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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2014
Às dezesseis horas e vinte minutos do dia vinte e cinco de março de dois mil e quatorze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se a décima terceira Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício
Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando oito. O Presidente
solicitou ao Secretário que fosse feita a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício
SEPLAG/OF/129, do senhor Jorcelino de Oliveira, encaminhando cópia do Ofício nº
125/14 do SINDSFOP, referente a resposta do Ofício nº 020/14 com as Contraproposta
aos Projetos LC 01 e 02/14, bem como Proposta Emenda à Lei Orgânica Municipal nº
01/14; Ofício 056/14 do GAB/Assessoria de Comunicação Social convidando Vereadores
do Município de Ouro Preto para a Assinatura da Ordem de Serviço para o asfaltamento
da estrada que liga Cachoeira do Campo à São Bartolomeu, dia 30 de março, às 9
horas, na sede de São Bartolomeu; Ofício do GAB/SMCC nº 010/14 referente ao
Requerimento nº 08/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro; Ofício do GAB/SMCC nº
008/14 em resposta ao Ofício nº 02/14 da Vereadora Solange Estevam Pereira; Ofício
Mensagem nº 17/14 encaminhando resposta ao Requerimento nº 07/14, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Ofício nº 0099/14, do Gerente de Filial GIDUR BH,
informando que o Termo de compromisso nº 0350.948-46/11/Ministério das Cidades,
assinado em 31/10/11, foi rescindindo por determinação do Gestor do Programa do
Ministério das Cidades; Ofício da Associação Nacional dos Municípios Produtores
convidando para o Encontro de Prefeitos em Defesa dos Municípios do Segmento
Produtivo, dia 25 e 26 de março de 2014, na Câmara dos Deputados; Comunicado do
Ministério da Saúde informando a liberação de recursos do Fundo Nacional de Saúde
para pagamentos de agentes comunitários de saúde, no valor bruto de R$119.652,00;
Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos do fundo
Nacional do Desenvolvimento da educação no valor total R$71.250,00; Ofício nº 38/14,
da Associação Mineira dos Municípios encaminhando relatório dos atos de gestão de
toda a equipe da Associação, em CD, e convidando para o IV Congresso Mineiro de
Vereadores nos dias 26 e 27 de março, em Belo Horizonte; Ofício nº 14/14, da SMCC
informando encaminhamento de Indicações e Requerimentos de Vereadores aos
devidos Órgãos para as providências; Ofício nº CACC nº 13/2014 encaminhando
resposta ao Ofício nº 02/14 da Vereadora Solange Estevam Pereira. MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram distribuídos às Comissões: Projeto de Resolução
nº 04/14, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, que concede Medalha Mulher Destaque
de Ouro Preto a senhora Vilma Martins Nunes; Projeto de Resolução nº 03/14, do
Vereador Edison Wander Ribeiro, que concede Título de Cidadania Honorária ao senhor
Mário Sérgio Barroso; Parecer Prévio do Tribunal de Contas nº 887412/14, referente ao
Exercício de 2012. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse novamente a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos
Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo
Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de
Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando onze. O Presidente declarou aberta a presente Reunião. O
Vereador Leonardo Edson Barbosa assumiu a condução dos trabalhos. ORDEM DO
DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e
encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 66/14, do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, solicitando, em caráter de urgência, recapear o asfalto na Rua Francisco
Coelho, a construção da rede de esgoto do trevo até ponte duplicada e também o
asfaltamento das Ruas Nossa Senhora Aparecida e Bela Vista em Amarantina. Aprovada
por quatorze votos; 29/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando a reforma da
escada de acesso à rua Valdomiro Félix Matos, no Bairro São Cristóvão. Aprovada por
quatorze votos. Retornando ao EXPEDIENTE - MATÉRIAS LEGISLATIVAS A
DISTRIBUIR - O Vereador Leonardo Edson Barbosa nomeou as Comissões Especiais
referentes aos Projetos de Resolução distribuídos anteriormente. Os Projetos de
Resolução distribuídos foram suspensos até a Reunião Ordinária de quinta-feira, dia
vinte e sete de março. Retornando à ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
67/14, do Vereador Maurício Moreira, solicitando asfaltamento na Travessa Princesa
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Isabel e na Rua Francisco Isac. Aprovada por treze votos - Ausente do Plenário o
Vereador Edison Wander Ribeiro; 68/14, do Vereador José Geraldo Muniz, solicitando
asfaltamento na Rua Moisés Gonçalves, em Amarantina. Aprovada por doze votos -
Ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa; 69/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando melhorias para o
Bairro do Campo, em Glaura. Aprovada por quatorze votos; 70/14, da Vereadora
Solange Estevam Pereira, solicitando rede pluvial e reforma da ponte da Rua São
Gonçalo, em Amarantina. Aprovada por quatorze votos; 71/14, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, solicitando a disponibilização de sinal de internet gratuito no
centro histórico de Ouro Preto. Aprovada por treze votos - Ausente do Plenário o
Vereador Nicodemos Martins de Matos; 72/14, do Vereador Alysson Pedrosa Maia,
solicitando limpeza dos bueiros na Rua José Barbosa, Bairro Bauxita. Aprovada por treze
votos - Ausente do Plenário o Vereador Nicodemos Martins de Matos.
REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada a Representação nº 18/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, enviada à
senhora Maria Andreia Almeida Cândido Gondim, Agente Comercial da CEMIG, para
estudo de possibilidade da retirada de um poste no distrito de Santo Antônio do Salto.
Aprovada por quatorze votos. ATA: Foi colocada em votação a ata da 11ª Reunião
Ordinária, aprovada por doze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo
Muniz, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Luiz Gonzaga de Oliveira. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma aos
senhores José Paulino do Sacramento, Sebastião Câmara, Celina Ferreira, Nelcy
Silvestre Pereira, Deolinda Rodrigues a pedido dos Vereadores Thiago, Cássio Pedrosa
Mapa, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Edison Wander Ribeiro e Leonardo Edson
Barbosa. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 35/14, do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, requerendo cópia de projetos, planilhas, medições e contratos do asfalto
entre Prefeitura e a Empresa Contorno. Aprovado por treze votos - Ausente do Plenário
o Vereador Luiz Gonzada de Oliveira; 36/14, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque,
requerendo cópias de projeto, planilhas e medições das obras da rede pluvial, em
Amarantina e da obra no Caminho da Fábrica, que está sendo executada pela Empresa
TMI. Aprovado por doze votos - Ausentes do Plenário os Vereadores Francisco de Assis
Gonzaga da Silva e Solange Estevam Pereira. Neste momento o Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior solicita licença para se ausentar da Reunião. ORADORES:
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Comentou sobre a postura do Vereador.
Definiu o que é ser popular e populista dizendo querer ser popular. Falou sobre
comunicado da GIDUR - Gerente de Desenvolvimento da Caixa, que diz que o Governo
Municipal perdeu verba do Governo Federal, do Ministério das Cidades, pela não
execução dos convênios. Informou que em trinta e um de maio expira outro prazo para
execução de convênios no valor de dois milhões, duzentos e doze mil, do Ministério das
Cidades. Elogiou os Vereadores presentes na Reunião de Comissões. Disse que se
orgulhou de ser Vereador. Destacou a importância do diálogo entre servidores e Governo
Municipal. Informou que o Prefeito virá à Casa para discussão do Acordo Coletivo.
Perguntou onde está o Plano de Saneamento que deverá ser encaminhado à Casa para
aprovação. Questionou sobre o Plano de Mobilidade. Perguntou aos Vereadores da
Comissão do São Francisco de Paula que dia o Secretário irá até o Bairro, pois a
comunidade está cobrando. Falou sobre o calçamento da Rua Tomé Afonso. Disse que
o Jornal O Tempo tem trazido reportagem sobre o Mineroduto em Conceição do Mato
Dentro e região. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Reforçou convite sobre Audiência
Pública sobre o Parque Nacional das Andorinhas, que acontecerá no dia dois de abril, às
dezoito horas, na Câmara Municipal de Ouro Preto. Vereador Edison Wander Ribeiro:
Destacou questões sobre a iluminação pública. Provocou os Vereadores para a
realização de uma Audiência Pública para discutir o assunto da iluminação pública na
região. Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa: Falou sobre pessoas que colocam o lixo
após a passagem dos coletores. Parabenizou a Guarda Municipal de Ouro Preto pelo
projeto que está sendo elaborado a fim de contemplar os bairros que não foram
atendidos com o projeto "Olho Vivo". Apresentou denúncia contra a Cooperativa
COOTROP relacionada ao pagamento de INSS dos prestadores de serviços. Falou
sobre o Projeto, do Vereador Chiquinho, com relação ao horário de atendimento nas
unidades de Saúde. Disse que fará um Projeto semelhante ao do Vereador Chiquinho,
mas com os horários de coleta de lixo no Município. Vereadora Solange Estevam
Pereira: Agradeceu ao Maurício, Diretor da Câmara, por calçar o pé das cadeiras do
Plenário. O Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa,
que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José
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Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando dez.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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